MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas Test 3, 28/2/2012

En una reaccién quimica se tienen dos sustancias A y B que en presencia de un catalizador se
transforman una en otra y viceversa. Se sabe que cada minuto el 3% de A se transforma en B,
el 1% de B se transforma en A, y ademds cada minuto se desintegran el 3% de A y el 3% de
B. Por otro lado, se introducen a ritmo constante 2 gramos/min de sustancia B.

(a) Formula una ecuacién diferencial para este problema (no es necesario resolverla).

(b) Determina las cantidades de sustancia A y B a largo plazo, y esboza la grafica de la solucién
si A(0) =50y B(0) = 0.

(c) ;Qué cantidad de sustancia B deberiamos introducir en la reaccién (en lugar de 2 gr/min)
para que al llegar al equilibrio la cantidad de A sea exactamente 20 gr?
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